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Щ одо надання відповіді на запит 

про доступ до публічної інформації

Ваш запит про надання доступу до публічної інформації, отриманий з В інницької 

обласної ради 13.03.2023 року, розглянуто 17.03,2023 року у строки, передбачені 

Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Н адаємо відповідь щодо інформації, розпорядником якої є Гніванська міська 

рада. На адресу Г аван ськ о ї міської ради не надходило жодного офіційного 

повідомлення щодо результатів виконання у 2022 році регіональної програми 

пільгового довготермінового кредитування громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов у В інницькій області на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 24 

сесії В інницької обласної ради 7 скликання від 28.09.2017 року № 465.

. Також повідомляємо, що в 2022 році місцеві програми пільгового 

довготермінового кредитування громадян, які постраждали від збройної агресії 

російської федерації та потребують поліпшення житлових умов. Гніванською 

міською радою не затверджувалася у зв'язку з обмеженими можливостями бюджету 

Гніванської М ТГ, яка після приєднання 4-х сільських громад як правонаступник 

зобов’язана першочергово забезпечити видатки на заклади освіти, охорони здоров’я, 

утримання та термомодернізацію  будівель комунальної сфери, благоустрій, а також 

на обов’язкові видатки із соціального захисту, які передані законодавством на органи 

місцевого самоврядування. З урахуванням потреб та викликів воєнного стану 

першочерговими завданнями міської ради в 2022 році були та залишаються 

встановлення в закладах комунальної власності альтернативних джерел опалення, 

облаштування ’укриттів, пунктів обігріву, ремонти існуючих котелень, придбання 

палива, фінансова підтримка ЗСУ та госпіталів тощо.

Крім того інформуємо, що з огляду на те, що на квартирному обліку у виконкомі 

Гніванської м іської ради станом на 16.03.2023 не перебуває жодної особи з числа 

ВПО з тимчасово окупованої території, а також у зв ’язку із відсутністю вільних 

приміщень комунальної власності, які можливо використати чи переобладнати для 

безпечного тимчасового проживання ВПО, фонди житла зазначеного призначення не 

формувалися.
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